

過節喜熱鬧氣氛

華人聖誕愛吃中餐

【明報專訊】聖誕節吃火雞大餐是西方傳統，但許多華人，尤其是新移民則表示在聖誕節還是以吃中餐為主。多家中餐館表示今晚座位全部訂出。不過有商家表示，受合併稅和醉駕法例影響，今年有更多人會在家過節。

Superstore 經理 Sandy Higashitani 指出，每年聖誕店內都會準備許多火雞供顧客選擇，更準備如未經加工的急凍火雞、配備佐料的火雞，以及即食火雞等，以滿足不同顧客需求。

不過多數西人還是偏好傳統火雞餐，即喜歡買原隻急凍火雞回去自己料理。他表示，現在華人以及其他亞裔移民還是甚少會去特地準備火雞餐，如果想增添假日氣氛，他們會選擇即食火雞。

聖誕節也帶旺餐館生意。多家中餐館表示今天會爆滿，座位很早都已經訂出去。滙江中餐館的店員表示，華人過聖誕主要是和親朋好友出來聚聚，感受聖誕熱鬧氣氛，並非一定要吃火雞等西方傳統食品，依然是以中餐為主。

昨日為聖誕節做最後準備的唐女士表示，今年不會再準備火雞等食品，往年嘗試做過，但

烹飪過程麻煩，一頓火雞大餐準備的東西又太多，吃不完覺得太浪費。她表示今年還是會準備中餐，和家人過個節，熱鬧下就好。

錢女士則說每年都過聖誕節，但是都會用普通雞肉代替火雞，除了因為做火雞餐工序繁瑣，她亦是比較偏愛中式餐點，「雞肉應景而已，並非一定要火雞。」

主要為食肆批發肉類的渡船市場老闆盧耀廉表示，火雞、熏火腿等食材幾日前早已賣完。不過他表示今年生意並不好做。客人比往年少了20%左右。

他表示許多酒店的訂單都少了，主要受合併稅及嚴格的醉駕法例影響。像華人過節喜歡小酌幾杯，現在管得嚴，喝得不夠盡興，索性選擇在家吃，能夠更熱鬧。他亦指出，許多西人酒店乏人問津，聖誕節生意不如往年。



▲ Perera 一家抓緊最後時間購買火雞，為聖誕晚餐做最後準備。（倪怡婧攝）

◀ 傳統聖誕火雞餐工序繁瑣，唐女士表示還是會吃中餐過節。（倪怡婧攝）

議員來稿



即使卑詩自由黨多次承諾建立開放的政府，並且為公眾提供合理索取資訊的服務，但自由黨政府卻是一次又一次地，違背向省民所作出的承諾，他們把自己的利益凌駕於公眾利益之上。

過去七年，卑詩自由黨政府都拒絕回答有關出售卑詩鐵路的有關問題。省府亦否決就省議會被騎警史無前例的搜查，以及出售卑詩鐵路公產的貪污案，公眾所要求的獨立公開聆訊。這件轟動全國的大案，律政廳以600萬納稅人的金錢換取兩名自由黨的政治助理 Dave Basi 和 Bob Virk 認罪。這宗交易讓自由黨能夠繼續迴避公眾和媒體的質詢。

省府亦就說客登記法的漏洞備受批評。在多名自由黨的內線人士的連串醜聞被揭發之後，該黨的前競選總策劃人 Patrick Kinsella 更公然拒

卑詩自由黨的滅罪紀錄

絕協助接受調查官的問話。事件再次引證，卑詩省的說客登記法存在嚴重漏洞。

在卑詩自由黨的管治下，根據資訊自由法獲取資訊的等候時間大幅延長。在開放政府和為公眾提供資訊方面，加拿大報業協會把卑詩省評定為全國最差的省份。新任的資訊及私隱專員更公開說：「傳媒和政黨索取資訊的要求不斷被拖延尤其令人不安。」自由黨的做法令人覺得省府是故意隱瞞公眾。

省府以公私合營的模式大興土木，但對於這種比傳統政府招標昂貴得多的模式，以及有關這些企業給予卑詩自由黨的政治捐款，他們卻迴避公眾所提出的有關問題。

在省議會內，他們不斷取消辯論以及強行通過法案，並且為了逃避在省議會被質詢而多次取消秋季會議。

卑詩省治安敗壞，自由黨不斷承諾說會增加10名特別檢控官去打擊幫派暴力，但事實卻是

，他們沒有增加過一位檢控官！他們所做的只是把專責其他罪案的律師抽掉到處理幫派暴力。這種做法令本來已經不勝負荷的司法制度添加困難。

卑詩自由黨可以講很動聽的話，但平價的空話是不能為幫派暴力的受害家庭帶來公義的。自由黨的紀錄是：關閉60個法律援助辦事處、關閉溫哥華的審前拘留所、關閉10間監獄和24間法院。省府對打擊罪惡有多落力，省民有目共睹。

現時審前拘留所的使用率是200%超額。在菲沙地區的懲教中心，每一名職員要看管約40名囚犯。令人憂心的是，在懲教設施內發生的暴力事件，在過去五年增加了37%。

新民主黨主張建立開放和透明的問責政府，包括鞏固自由資訊的發放，以及改革政治捐献的制度。因為有朝氣的民主制度能鼓勵卑詩省民參與討論及為發展卑詩省提供新的意念。

大溫地區天氣預測

今天	12/26 (日)	12/27 (一)	12/28 (二)
雨 6-8°C	雨 4-6°C	雨 4-7°C	雨 6-9°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-4 - 2	晴間雲
愛蒙頓	-12 - -7	晴間雲
溫尼辟	-17 - -12	晴間雲
多倫多	-7 - -4	多雲
渥太華	-9 - -6	多雲
滿地可	-11 - -7	多雲
三藩市	11 - 15	雨
洛杉磯	10 - 18	晴間雲
紐約	-3 - 1	多雲
香港	11 - 16	晴
台北	14 - 18	雨
北京	-9 - 1	晴
上海	0 - 5	晴
廣州	3 - 15	晴
新加坡	24 - 31	陰間雨
東京	3 - 10	晴間雲
悉尼	20 - 28	陰間雨
倫敦	-1 - 1	晴間雲

投资移民税务理财讲座

临时抱佛脚，投资移民怎能富过三代？

临时抱佛脚，临到报税才刚刚想到要把海外资产报得不露马脚；临到开征遗产税了才刚刚想到最好明天就把金山银山挪往加拿大；临到身家性命遭遇大难了才刚刚想到从非税居民再转为税务居民……

临到了，还来得及吗？临到了，还有你的富过三代吗？

富过三代，是留给未雨绸缪的，是留给今天就为明年的资产申报、为长远的财富保全做好准备的人的。因此你今天，就要装备起那些最能进能退的财税策略——

→怎样知道税局的眼睛，税局眼睛盯着你的究竟是资产还是收入，是你个人的资产和收入还是企业的资产和收入。

→怎样根据税局的眼睛，尽早准备最不留后遗症的申报资料，以保证税局怀疑的眼睛一定不会停留在你的申报档案上。

→怎样推断税局稽查的线索及掌握安全汇款的“奥妙”，用好“时间差”而不在资金的走动上犯下低级错误。

→怎样重新调配加拿大境内境外存款、股票、房产等所有资产的构成比例，以确保合法避税的最佳效果。

→怎样构筑赋税设防，建立起申报豁免和纳税豁免的最好资产；

→怎样理解“税因财来”的财税关系，充分利用加拿大政府某些无比优惠的特许政策，使自己得以最小税赋、最大财富进而安享今世、造福子孙。



雨果

历年“精英”财富专家

多届“白金”理财顾问

“百万圆桌”最高级会员

Top of the Table
Member
MDRT®
藉此业界之最高权威，
本顾问以最精湛的水平和最
有份量的经验为您量身规划
申报策略和财富布局

申报策略和财富布局

HUGO FINANCIAL
雨果财税顾问公司

讲座时间：2010年12月28日(周二)上午10:00-12:30

讲座地点：温哥华 西73街1200号(1200 W. 73 Ave. Vancouver, BC V6P 6G5, Airport Square)

报名电话：778-889-6966, 604-715-6066 雨果

(限额15名。谢绝同业及儿童。)

BOXING WEEK SALE

12月26日開始
(12月26日早上9時30分營業)

50-70% OFF
& MORE

Some exclusions apply.

L E O N E

LOVE YOUR WAY

VERSACE ROBERTO CAVALLI DIOR PRADA MIU MIU BURBERRY LANVIN
ARMANI COLLEZIONI RED VALENTINO NARCISO RODRIGUEZ D&G ALEXANDER MCQUEEN
PRINGLE OF SCOTLAND GALLIANO M MISSONI ROBERT RODRIGUEZ
MICHAEL BASTIAN L'AGENCE HORIYOSHI THE THIRD DUVETICA SHOES BOUTIQUE

L2
LEONE

DIESEL MISS SIXTY ENERGIE I.A.M. JUICY COUTURE L.A.M.B. Y-3 BY YOHJI YAMAMOTO
AG JEANS DIESEL BLACK GOLD ADD ROCK & REPUBLIC TRUE RELIGION JIMMY TAVERNITI
DOMA SUNDAY ROCKS VINCE ROAR BAILEY44 RARE ROBBI & NIKKI
ENGLISH LAUNDRY ELLA MOSS 72 CHANGES FACTORY ROCK REVIVAL MG BLACK LABEL

Shop early for the best selection

757 West Hastings Street (Sinclair Centre) 604.683.1133 Leone.ca | L2leone.ca

商場人流旺帶動

5千萬至多彩熱賣

【明報專訊】大批市民昨日湧入商場「最後衝刺」購物，見到彩金高達5000萬元的至多彩（Lotto Max），立即大排長龍搶購，希望在聖誕節獲得一筆意外之財。不過在聖誕夜人流相對較少的華人商場，則未有見到排隊投注的盛況。

結果昨日開彩的至多彩無人中頭獎，下期頭獎彩金繼續為5000萬元，並同時有18個百萬元大獎（MaxMillion）開彩。

列治文蘭士登商場（Lansdowne Centre）的投注站，昨日一直是大排長龍，大部分市民都是購買彩金達5000萬元的至多彩。

排隊投注的華裔大學生Ricky表示，由於明日節禮日打算購買一部價格逾千元的高清電視，因此昨日便想試試運氣，希望能中大獎，讓節禮日有資金搶購更多平貨。也有市民本來無意購買彩票，但在商場「最後衝刺」購物時，見到高達5000萬元的彩金，忍不住下手購買。

華裔市民謝先生指出，昨日他早上與家人前往列治文中心商場（Richmond Centre）時，本欲在家人購物時購買彩票，但因為投注站排隊



▲列治文蘭士登商場投注站大排長龍。



▲麥德莊於競選網站上，放上2段以廚房作背景的錄像，一邊教網民焗曲奇，一邊發表政綱及解答民眾問題。（網上圖片）

教焗餅同時宣傳政綱 麥德莊網上廚房拉票

【明報專訊】卑詩自由黨領導選舉快將舉行，候選人之一麥德莊（Mike de Jong）使出奇招拉票，不但以網站宣傳，並設競選廚房，於聖誕佳節前夕，一邊教焗曲奇，一邊發表政綱。

麥德莊的競選網站上，放有2段以廚房作背景的錄像，桌上有大袋麵粉、攪拌機等曲奇材料及工具，而他自己則穿上印有「BC Produce」字樣的圍裙。

2段錄像分別長約12分鐘及9分鐘，麥德莊一邊教網民焗曲奇，一邊發表他的政綱和解答民衆以Twitter向他發問的問題。

這名前律政廳長一開始，便向觀眾推銷要重用本地材料，如他所用的便是加國粟粉和菲沙河谷出產的牛油。

他提及，卑詩省長其中一角色是本省推銷員，不但要將產品推銷給北美其他國家，亦要推銷至世界其他國家，並會繼續着重門戶（Gateway）計劃，他認為，有銷路就代表有工作。

他又以推銷本省木材到中國為例，指6至7年前，沒有人會有這想法，但現時，中國市場的需求已趕上日本，成為本省第2主要木材出口目的地，本省並會開發印度市場。

他又指，就偏遠地區醫療問題，他認為培育人才很重要，現於卑詩北部如喬治太子市（Prince George）等地區已開設培訓醫護人員學院，將來於另一地點亦會多設一所，但他沒有說明城市，受訓的醫護人員會留在當地服務工作。



肚皮舞班招生

【明報專訊】列治文華人社區協會將於逢星期三晚上6時至7時開辦肚皮舞（Belly Dance）班。肚皮舞中有很多動作都要扭動腰部、腹部和臀部，藉着不同舞姿運動平時較少活動的肌肉，如腹外斜肌等，從而鍛練深層肌肉，達收緊線條之效。

報名及查詢，請致電604-270-7222或親臨該會辦事處（#208-8171 Park Road, Richmond）。學位有限，請盡早登記。

沙堆僑安總會職員就職典禮

【明報專訊】加拿大溫哥華沙堆僑安總會定於2011年1月8日（星期六）下午1時，在該總會禮堂舉行新舊職員交接典禮暨新職員

就職典禮。歡迎全體新舊職員暨會員鄉親出席，共策會務進行。

查詢電話：604-681-3080。

骨質疏鬆症及預防運動講座

【明報專訊】卑詩婦女健康中心及卑詩骨質疏鬆會合辦的「骨質疏鬆症及預防運動」免費講座，將於明年1月6日（星期四）早上

10時45分在Minoru Pavilion（7191 Granville Ave.）舉行。講座大約半小時，查詢電話：604-928-2929黃先生。

THE WATCH.
RECONSTRUCTED.

RODEO
DESIGNERS GOLDSMITHS GEMOLOGISTS
OAKRIDGE CENTRE
604 266 6339

CONCORD
君皇表